( Probe aus der Mathematik (5.KI.) Datum:
Name: P N Unterschrift:
la) Berechne: 75 + 425 : 17 = 1b) 28+(500 - 412) : (328 : 8 - 11:3)
28 # (500 -1402) | (328]: 8 1 113)
V5 +|425]: 17]|= op 28 + B8 :|(41]|- B3)=
V5 +(25 = 1100 28 + B8 :|8|=
28113 39
2a) Lose die Gleichung: x-7+4 = 46 2b) 89 + 3x =541 - 401
Xp/ |+ 14 = 46 80 + Bx =541 1401
X[/ =46[-4 p 8P 1 Bx = 14
Xell = 42 Bx = 140 -89
=6 = 51 X|=17

3. 40 Kisten Bananen hat ein GroRhandel bestellt.

Gleichung auf und mache dann die Probe!

Gleichung | 40x 4 20 + 500
und 40X ¥ 500 -R0
Rechnung: 10 = 480

X ¥ 12
Antwort:

Fur den Transport muss er 20 Euro

Probe:

bezahlen. Seine Rechnung belauft sich auf einschlie3lich Transport auf 500 Euro.
Berechne den Preis flr eine Kiste Bananen(ohne Transportkosten)! Stelle dazu eine

4012 + 20 = 500
480 + 20/=500
00 = 500

Eine Kiste Bananen kostet 12 Euro.

die Zahl neun.

4. Wenn ich meine gedachte Zahl verdreifache, dann ist sie sieben mal so grof3 wie

X3 =3 749
X3 363 Antwort: Meine gedachte Zahl ist 21.
X332

Rechnung: 6x|+Ix £ 63
IX = 63
X E

Probe:

5. Mein Oldtimer ist 6 mal so alt wie mein jetziges Auto. Beide Autos sind zusammen
63 Jahre alt. Wie alt ist mein Oldtimer und wie alt ist mein jetziges Auto?
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Der Oldtimer ist 54 Jahre und das jetzige

Auto ist 9 Jahre alt.

6X + X =63
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